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児童用アンケート 

【学校評価】児童アンケートの結果からの考察 

  全体的な傾向として、健康安全に関する項目、体験的な学習や活動にかかわる項目には、肯定的な

回答が得られた。一方で頻度の少ないものや回数が多くても取組の充実度の低いものにはあまり肯定的

な回答は得られなかった。 

【成果】 

・設問１・２から学び合いの学習を楽しみ、友達との意見交流で学ぶことができることが共に８５パー

セントを上回ることができている。 

・設問１７・１８・・２０・２１から体育の学習で体を動かすことに楽しみを感じていたり、セーフテ

ィ教室や避難訓練など命を守る活動に真剣に取り組んでいたりする児童が多いことが分かる。 

・設問 11 から自分のよさについて 9 割近くの児童が肯定的な回答をしており、自分自身のことへの理

解を深めていると考えらえれる。 

【課題】 

・設問７からこども園との交流活動への肯定的な回答が低いのは、交流活動が限られた学年になってし

まっていることが考えられる。 

・設問 13 から今後も継続的に、道徳を中心に情操教育をすすめていく。 

・設問２２から学校からの情報を直接得ていない児童がいることが考えられる。学校側からのアプロー

チが必要と考える。 
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